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УРЯД ІЇТЛЕРА ЗДИРАЄ ВЕЛИКІ ПОДАТКИ
З ТРУДЯЩИМИ НА ВОЄННІ ЗБРОЄННЯ

за

ної місцевості до другої.

МАКСИМ ЛІТВІНОВ ВІДБУВ КОНФЕРЕНЦІЮ 
З НОВИМ КОРОЛЕМ АНГЛІЇ .

Галіфакс, Нова Скошія. — 
В Новій Скошії зарекордовано 
більше як 35 випадків дивної

УРЯД АРГЕНТИНИ 
$22,000,000 НА БУДОВУ 

ЗБІЖЕВИХ ЕЛЕВЕЙТОРІВ

Буенос Айрес, Аргентина. —
На рекомендацію всекраєвого

35 ВИПАДКІВ ЗАГАДОЧНОЇ 
ДИТЯЧОЇ НЕДУГИ В НОВІЙ 

СКОШІЇ

В САСКЕЧЕВАНІ ШИРИТЬСЯ 
ЕПІДЕМІЯ ІНФЛЮЕНЦИ

НА ВУЛИЦЯХ КАЇРА ПРОДОВЖУЮТЬСЯ БОЇ 
МІЖ СТУДЕНТАМИ 8 ПОЛІЦІЄЮ

А сі й г е з з :
Сог. РгіісЬагй Аув. апй Мс61ге£ог Зі. 

РУіппіре^, Мав., Сапайа
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Адреса: 
Сог. РгіісЬагй Ате. апй МсСге^ог Зі. 

У/іппіре^, Мап., Оапайа

терору, 
недавно 

П доповни- 
сенату, нро- 

каїїдндпта селянської

Тому, 
груші 
ШПІЦ- 

ру.

ПРОТИ ВИМІНИ ВОВНИ ЗА 
НІМЕЦЬКІ АВТОМОБІЛІ

Кенбера, Австралія. — План 
виміни австралійської вовни за 
німецькі автомобілі стрінувся 
тут з сильною опозицією. Сер 
Генрі Голет, міністр без порт­
фелю, під проводом якого про­
вадяться нові торговельні пе­
реговори, заявив, що було б 
несправедливо вимінювати ав­
стралійську вовну за німецькі 
автомобілі не даючи таких са­
мих привілеїв іншим країнам, 
іцо купують вовну в Австралії.

чима недуга 
щем, бо вона існує 
Скошії від ряду літ.

рекуска.ми $54.90.
За шість місяців видано на пе­

рекуски для одної дитини лише 
40ц., а на потрібні шкільні при­
бори для одної, дитини за цілий 
шкільний рік видано лише 35ц.

Ті фермери, які є проти того, 
щоб шкільним дітям давати гарячі 
перекуски в школі, повинні заста­
новитися над цією статистикою і 
обчислити, скільки вони мусять 
платиш зокрема за такі речи, а 
опісля порівняти свої цифри з ци­
фрами, які повите наведено, не 
беручи вже під увагу той факт, що 
гарячі перекуски для шкільних ді­
тей мають корисний вплив на їхнє 
здоров’я.

ділу прийшла відповідь, що мі­
ністр розглядає аплікацію Тя­
ма Бака про його цілковите 
звільнення від рапортування 
(до поліції) та що міністерство 
юстиції не буде мати нічого 
проти, коли він виїде з країни.

Разом ...................... 528.95
Це, що відноситься до гарячих 

перекусок для шкільних дітей на 
протязі 6 місяців. Дальше йде 
статистика, скільки грошей видала

Споарт Смит перестерігає перед 
облудою ебціал-нредіїту

Статистика шкільного дистрік- шкільна рада на інші потреби на 
ту Ксцман ч. 2325, в Алберті, 'ви- протязі цілого шкільного року.

Олівця, зошити, раднрки, пера,

СТАТИСТИКА ВИЯВЛЯЄ КОШТИ ГАРЯЧИХ 
ПЕРЕКУСОК ДЛЯ ШКІЛЬНИХ ДІТЕЙ

СЕР РОБЕРТ БОРДЕН ДУЖЕ ЗАЦІКАВЛЕНИЙ 
В “ЗДОРОВІМ КРЕДИТІ" КАНАДИ

В ЛУЦЬКУ ЗАСУДЖЕНО 
УКРАЇНСЬКИХ ТЕРОРИСТІВ

вулицях не перестають. Єги­
петський король Фуад покли­
кав лідера націоналістів Нага- 
са Пашу, 'щоб він сформував

й кіньми знайдено 150 миль 
леду постало в на- від берега. Аероплани скинули

Торонто. — Генеральний сек­
ретар Комуністичної Партії Ка­
нади Тим Бак, виїхав з Канади 
до Сполучених Держав. Важ­
ливість поїздки Тима Бака по­
лягає в тому, що це перший 
раз один з вісьмох комуністич­
них провідників, які сиділи в 
кінгстонській тюрмі за комуні­
стичну діяльність, виїхав з кра­
їни від часу ув’язнення.

“Тикет оф лів” правила 
строго забороняють бувшим 
в’язням залишати країну, а 
Тим Бак виїхав за спеціальним 
дозволом ремісійного відділу 
міністерства юстиції р Оттаві.

Тим Бак написав листа до 
міністерства юстиції за дозво­
лом виїхати з Канади і взяти 
участь в бенкеті з нагоди 76- 
роковин уродження провідни­
ка робітничого руху в Ню йор- 
ку. Від голови ремісійного від-

ності проти бритійської влади.
Бритійська поліція в стале- 

комітету, який розсліджував вих шоломах, озброєна у вся- 
справу будови збіжевих еле­
вейторів в Аргентині, прези- вулиці міста, 
дент Хусто видав декрет, на , 
підставі . якого аргентинський 
уряд приступить до негайного 
будування елевейторів й ви­
дасть на них $22,000,000.

вчащають до шкіл. В бага­
тьох офісах працює лише ча­
стина офісових робітників.

п .МАОРІЙСЬКИМ військом продовжу-
ВИДА^--.^ Ці боГ вйкййкали велиї ',,ОВ‘СІ- сподіваю^сь лтк- . 

ке напруження в цілому Єгип-

надський уряд заплатить їм 
кожний цент довгу, щоб вони 
не втратили довір’я до Канади.

Фінансовий звіт асекурацій-

хомирити цим способом на- 
ті. Населення обурене до край- ціоналістів, але він відмовився 

взяти на себе це завдання. Ко­
роль покликав відтак свого се­
кретаря Алі Магер Пашу, щоб 
він сформував уряд. Це зав­
дання він виконав, складаючи 
уряд з осіб різних політичних 
партій, пробуючи цим спосо-

рення народу. Робітничі і фер­
мерські маси Алберти підтри­
мали соціал-кредитову партію з 
метою, що отримають підви­
щення купівної спроможності 
через провінціональний уряд.

“Питання тепер ясне, — під- 
черкнув С. Смит.' — Чи діста­
нуть трудящі' Алберти підви­
щення купівної спроможності, студентів в Саскатуні хворі і не 
тобто поліпшення життєвих 
умов — чи цей великий рух 

народу Алберти

що |
З іашічаїкунаїїшім ііішсги руху допускаються 

и місцеїіосінх і ції іншою на ціню, кін насильства 
шн .іупоїшх організацій ц мунська національна селянська 

Ішіртін постановила покликати 
і' життя свою "Селянську 

он,6" і ..Ф.'.ТтТ" ,,аорганізацію, що мае
.головним .і.шдаїїнмм оборони. 
Іти поліпічні зібраним ціЦ( ц.ц,.

являє суму грошей, яку шкільна 
рада того дистрікту видала на різ­
ні поліпшення можливостей шкіль­
ної освіти для дітей.

До цієї школи учащає 72 дітей 
Цифри показують, скільки менше 
коштує батьків в формі податків 
план, на підставі якого шкільна 
рада дає дітям потрібні речі у 
школі, як би все це купував бать­
ко кожної дитини зокрема.
Цукор за 6 місяців...........$13.50
Коко..........'........................ 5.65
Молоко.............................. 9.80

КРИГА ЛЕДУ ЗАБРАЛА 1,800 РАДЯНСЬКИХ 
РИБОЛОВЦІВ І 1,480 КОНЕЙ

: -'і

ками. Таку заяву зробив мину­
лої 'п’ятниці спеціаліст др. Т. Е. 
Екер. Він сказав, що ця невилі- 

не є новим яви- 
в Новій

'і:':

Ж

ПРОВІНЦІОНАЛЬНІЙ ЕКЗЕКУТИВІ ДАНО ПРАВО ,|аі0ТЬ1ІІа підготовку' 
ПЕРЕГОВОРЮВАТИ В СПРАВІ ЗЛУКИ Ф м,1гаіит’ сен.

Тне Гаемее’8 Ьіге 
Виходить КОЖНОЇ середи ^ЬіінИеа еуегу ЯГесіпеваау

дено теж другу малу кригу, на 
якій є 40 риболовців, біля 70 
миль 
віз їм поживу і одяг.
| Радянська влада вислала не- 

які виряту­
ють жодної поживи. Негайно[ють відорваних від світа рибо- 
вислано два аероплани, щоб ловців і тяглову худобу.

08^

ІЙШ

Ш перед нападом <;........
Селянська гвардія була злікві­
дована минулого року на до- 
маганнн уряду.

Вживаючи методів 
фашисти побідіїлц 
тому на Буковині 
іочпх виборах до 
валивищ 
партії.

Москва, 25 січня. — Пресо- віднайти відпливших на ле, 
ва агенція Гавас повідомляє/ риболовців та перевірити, яку 
що на Каспійському морю ві- і рятункову акцію підприняти. 
дорвалася велика крига леду! Останні звідомлення гово- 
й забрала з собою 1,800 рибо- рять, що кригу з риболовцями 
ловців і 1,480 їхніх коней. Ві- 
дорвання 
слідок великих снігових бур. /їм медикаменти і поживу. Най- 

Повідомлення говорить, що --------- ------ ‘ ------------
рибо ловці мають поживи ли­
ше на 40 днів. Кажуть, що 
друга крига леду відорвалася 
від берега й забрала з собою 
біля 40 риболовців, які не ма-1 гайно пароплави,

члени І
Албірп будуїь .І.ІНЖ щ мані пов­
іці |>. боні, щоб іліізпі йому по-'до 
рііІГІїІ, ... І а!,................. . І

и|>гані іуіоіі, рух, >іі,іііі ціканпіься 
їхніми мкцсіііімн сііранами.

фашистів, ристів в Луцьку, оскаржених 
в готуванні замаху на життя 
волинського воєводи 1. ., 
ського, головного підсудного, базових бурякових районах 
Куча, засуджено на десять ро­
ків ув’язнення.

В наслідок пристосування до 
цього присуду закону про ам- 
нестію термін ув’язнення змен­
шено до шість років.

Аддіс Абаба. — Урядове по­
відомлення з минулої суботи 
говорить, що етіопська армія 
вбила в бою на північному 
фронті 3,000 італійців. Гово­
рять, що ціла фашистська ди­
візія чорносорочників цілкови-

ТУРЕЧЧИНА ПЛАНУЄ.
ОЗБРОЄННЯ ДАРДАНЕЛІВ

Лондон, Англія, 3 лютого. — 
Авторитетні турецькі кола за­
явили минулої п’ятниці, що 
уряд Туреччини планує фор­
тифікацію Дарданелів. Вони 
кажуть, якщо Німеччина оз­
броює демілітаризовані зони 
над Реном наперекір Версаль- 
ському договорові, то Туреч­
чина мусить дбати про схоро­
ну своєї країни.

Тим Бак дістав від уряду 
дозвіл на виїзд з КанадиЕтіопці знищили цілу дивізію І 

італійської армії
то знищена. Біля 5,000 італій­
ських солдатів ранені і захоп­
лено 18 танків, 33 полевих гар­
мат, 175 машинових кулеметів 
і 2,605 рушниць.

Бій, в якому знищено фа­
шистську дивізію, відбувся на 
північ від Адді Аббі, яке ле­
жить в околиці Тембіен, на пів­
нічний захід від Макале. • Це 
власне околиця/ в які? італій­
ський головний командант під­
готовляв наступ через довший 
час, пробуючи одночасно роз-  
бити етіопські відділи, які не­
сподіваними нападами нищили 
комунікацію італійської армії.

Урядовий комунікат гово­
рить, що етіопці втратили в 
цьому бою 1,200 солдатів — 
вбитих і ранених.

м’єр є президентом, виявляє, 
що майно цієї компанії зрослр 
в минулому році на 11 процент 
н становить зараз $23,669,127.

Немає сумніву, що ця компа­
нія вложила кілька мільйонів 

і доларів в державні бонди й 
тому то сер Роберт Борден 
так дуже цікавиться “доброю 
репутацією” Канади як довж- 

що ка- пика.

Каіро, Єгипет, ЗО січня. — 
Відновлені криваві сутички 
і бої між антибритійськими 
студентами і поліцією та бри- 

військом продовжу-

Берлін, 1 лютого. — Не ди­
влячись на велику нужду, го­
лод цзлидні, що їх переживає 
трудящий народ Німеччини, 
фашистські урядники здира­
ють великі податки з німецько­
го трудящого народу й витра- 

' / війни.
-. Райнгардт, секретар дер­

жавної каси, заявив, що 
осташііх 9 місяців 1935 | 
на основі фашистської програ­
ми стягнено податку на суму 
7,190,400,000 німецьких марок 
проти 6,081,500 за той самий зу, 
час в 1934 р. і 5,147,800,000 в поживу німецьким

Саскатун, Саск. — По саске- 
чеванських містах сильно ши­
риться епідемія інфлюенци. 
Правда, не є вона такого го­
строго типу як в 1918 році, але 
досить гостра, щоб положити 
людей на кілька днів до ліжка. 
Місто за містом повідомляє, 
що третина або половина меш­
канців лежить в ліжку. Сотки

Київ. — Від 26 до ЗО січня 
відбувся пленум Виконавчого 
Комітету Комуністичної Партії 
(більшовиків) України. І Іа 
пленумі дискутовано між ін­
шим кампанію весняних засівів 
і заходи забезпечення велико­
го збору збіжжя, цукрового 
буряка та інших технічних 
культур.

І Ілепум рішив о с я г н у т и 
Юзеф- збільпіення продукції буряка в 

. “ : до
210 центнарів з гектара і 215 
цептнарів на державних фар- 
мах.

Для місцевої індустрії одоб- 
рено план збільшити видат­
ність продукції на 34.2 проц.

у/

Варшаша, 28 січня. (Пат). 
— В процесі українських теро-

Едмонтон, Алта. Вие.ііміиу- 
иаііши ішбір іншого іінконавчого 
комітету Ліги Фермерської Єдно- 

г сії її Л.ібергі, кошіонпія ухвалила 
резолюцію, щоб еісіекутииі, яку 
вибрано на останній пропінціо- 
на.'іьній конвенції, дано повне 
прано пес пі переговори з ЮнаіІ- 
ти Фермере оф А.іберта в справі 
влуки. Ліпомагичиим персіїибо- 
ром ч.ієііііі бупішії екзекуіиин на 
цей рік, іон. Дж. Дж. Середа .іа.іи- 
шаі п.ся проіііиіноііалі.іінм секре­
тарем ЛФЄ п А.тберіі.

Здобрено рг ІО.'ІЮЦІЮ під відді­
лу ЛФЄ її Торин, її икій цей ні і ііл 
ііис.ті віт своє бажання ІІ проспи 
дозволу, щоб йому було :ЩІ ІВОДС- 
но р ниі і.іііі пі і її і ми іакнй і ор-

СЕМІТСЬКА ПАРТІЯ РУМУНІЇ ГОТУЄТЬСЯ ДО САМООБОРОНИ
Букарешт, 28 січня, 

різні фашистські 
ііснкнх 
і терору,

Лондон, 30 січня. — День пі­
сля похорону бувшого англій­
ського короля Юрія V, тобто 
вчора, новий король Едвард 
VIII в палацу Бакинґгем прий­
няв ряд європейських дипло- 

чорнило і т. ін. $25.95. Разом з пе- матів і королів.
Радянський міністр закор­

донних справ Максим Літвінов, розмові короля 
який приїхав до Англії, щоб 
взяти участь в похороні помер- 
шого короля, також мав пере- найдружніші взаємини між Ве- 
говори з королем Едвардом 
VIII. В часі розмови з королем,Союзом.

ганізувати місцевий рух, який о- 
хітин би на ширшу скалю фарме- 
рів різних поглядів.

Ві ніл ЛФЄ в Говдлі прислав 
подібну резолюцію. Він вже при­
лучився до руху у своїй місцево- 
сіі під назвою Таїш Лейк Локал 
Лсосіейшоїі.

Ві і іі.і ЛФЄ п ПІсмрок Ве.іей є 
і речім з ряду, що .іаиочаї кував 
•тикалі,ний рух у своїй місцевої’її.

ХАЙ ЖИВЕ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ І РОБІТНИКІВ'

1933 році.
Збільшення податків, каже 

цей Райнгардт, конче потрібне 
для фінансування військового 
зброєння. Фашисти планують 
в 1936 році здерти з населення 
додаткових ще 1,300,000,000 
марок податку.

Німецький фашизм готуєть­
ся піти війною па схід, щоб 

року здобути колонії для німець­
ких капіталістів. Та заледви 
чи схоче німецький народ вою­
вати проти Радянського Сою- 

жптелі якого посилають 
трудящим.

В ■ ■ 
р- мі

ПЛЕНУМ КОМПАРТІЇ УКРАЇНИ УХВАЛИВ ПЛАН 
ЗБІЛЬШЕННЯ ПРОДУКЦІЇ ЗБІЖЖЯ

------------ -------------------- ---- -------------------

КАЖЕ, ЩО АБЕРГАРТ НЕ ДАСТЬ 
ОБІЦЯНИХ ДИВІДЕНДІВ

Торонто, 1 лютого. Дж. А. 
МекКннон, ліберальний посол 
федерального парламенту з 
округи Едмонтон вест, в роз­
мові з представником преси в 
Торонто заявив, що Абергарт 
не буде платити $25 дивіден­
дів, які пін приобіцяв перед 
провіиціональннми виборами в 
Алберті, бо це не можливе.

Проте МекКннон заявив, що 
уряд Абергарта відбуде пов­
ний речинець при владі, бо на­
род немало позбудеться дум­
ки про $25 дивіденди і буде 
вдоволений, якщо соціал-кре- 
дитова партія буде так справи 
вести, те попередній уряд.

С. Смит заклій.аБ в імени 
комуністичної партії будувати 
широкий єдиний народний

Поліція веде на суд вісьмох 
негрських хлопців в Декапо- 
рі. Так їх тягають по судах 
вже п’ять років безневинно.|Е^Де=

Келгарі, Алта., 27 січня. -• 
У Ґренд театрі відбувся вели­
кий масовий мітинг минулого 
понеділка, на якому Стюарт 
Смит, визначний канадський 

>ді комуніст, дав звіт з сьомого 
конгресу Комінтерну, який від­
бувся в Москві минулого літа.

Понад 1,400 людей уважно 
вислухали промову Смита, в 
якій широко було з’ясоване 
положення трудящих у цілому трудящого 
світі, а зокрема в Алберті. Він зійде на ніщо? | 
перестерігав трудящих. Алберг 
ти перед загрозою соціал-кре- 

від берега. Аероплан при- дитової партії, яку вживають
реакційні елементи для рбду- фронт в Алберті.

рода зброю, патролює 
а військо в різ­

на іних місцевостях стоїть напо­
готові до акції.

Число ранених і вбитих бом усунути теперішню полі- 
швидко збільшується і бої на|тичну кризу.

Торонто. — Сер Роберта 
Бордена, бувшого консерва­
тивного прем’єра Канади за 
воєнних часів, переобрано пре­
зидентом Кравн Лайф Ешю- ної компанії, якої бувший пре- 
ренс Ко. на річнім мітингу, іцо ’-- — - -
відбувся т)т минулого четвер­
га.

У своїй промові до шерон- 
ців, Борден сказав, що Канада 
мусить втримати репутацію 
доброго довжннка в очах сві­
ту. Велику частину довгів Ка­
нада винна закордонним фі- 
нансістам, тому цих фінансі- 
стів треба переконати,

ТАЙНА РАДІОСТАНЦІЯ

Як доносить преса, в північ­
ній Чехословаччині ділає тай­
на, падавча радіостанція з про- 
тигітлерівською програмою. 
Всі дотеперішні заходи викри­
ти місце її перебування не да­
ли вислідіп тому, що, як здо­
гадуються, радіостанція що 
кілька днів переноситься з од-

Іі|1І

Літвінов найбільше присвятив 
уваги напруженому станові на 
Далекому Сході, а також се­
редньо-європейським справам.

Це є перше прийняття радян­
ського представника в палацу 
Бакинґгем від часу Жовтневої 
революції. Політичні кола на­
дають великого значення цій 

з Літвіновігм 
і уважають прийняття за ви­
раз бажань урядів встановити

. _ жніші взаємини між Ве- невилічимої недуги дітей, яка 
ликою Британією і Радянським робить їх безнадійними калі-

АМЕРИНАНСЬКа”бу’р«-іУАЗ!Я мучить невинних хлопців

■■ ■ ■

/ ..ушш



с
Число 6.І

..д>АРМЕРсЬКЕ_ЖИТТЯ’., СЕрЕДА) 5 ЛЮТОГО1936.

Сторона 2._____

сталевіНе привітавшися, відразу ж

По кутках зашепотіли те-

а в

а

коли хлопець залишався віч-на-віч

Але скільки
(Да-іі буде).

---- > ма-
Ніхто не знав, що тво-

Вейнрайт, Ллта.
Веіінраііг багато

СВЯТОЧНИМ КОНЦЕРТОМ 
ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ 

В. І. ЛЕНІНА

ПРЕКРАСНИЙ ПРИКЛАД 
СШЙТШ ЛФС

ШНИЇІ ще н 
було дуже

ВОЛІЛИ
чим на це ве-

ОЛЕСЬ ДОНЧЕНКО

РОДИНА МАРТИНОВИХ
ПОВІСТЬ

четвепгІНС’ °'ІТ‘ — Минулого 

кпго-Цщ А”І'°“Ь 3"ПЩПВ Р,1м°- 
Що б"г н СН- Антоні«.
В Цім' м- ИО1ЛЬШОІ° церквою

в центральній алберті 
ПОШИРЮЮТЬСЯ ЛОКАЛЬНІ 

ТОВАРИСТВА ФАРМЕРІВ

ПІДПИСУЮТЬ ПЕТИЦІЇ ЗА 
ДОПЛАТУ ВІД ПУЛУ

ля замість
слуговують
зборах ми
мо.

Концерт не був надто успі- 
тому, що того дня 
зимно.

Тверезий.

дальня й важна робота, але почував у собі дЬсить сил, впев 
пості — не підкачає... Але просив про одно: не відривати ві 
роботи. Не хотів кидати горну. . я

І тут пригадав, які сумніви мучили його колись, коли ишо-> 
уперше працювати башмачником. Пригадав .безсонні ночі, пе 
кучий сором за попсований вагон. Здалося, що це було так 
давно... давно...

І вже як фантастична, нереальна згадка поставав образ 
вайлуватого хлопця в кожушку, в чоботях з височезними, за 
коліна, халявами, з рушницею за плечима. Хлопець-бреде сні­
говими кучугурами, бреде глухим бором. Старі дуби стоять, 
ніби заворожені білою тишого.

І раптом — далекий, весняний звук. Гудок паровоза!
Хлопець стоїть і напружено слухає, і наче зростають у 

того хлопця великі легкі крила за плечима. А вітрець прино­
сить звідкілясь, зза лісових горбів і яруг, із далекого степу, 
глухий шум поїзда.

У хлопця швидко калатає серце ,бо він ночами довгими, 
вовчими, зимовими ночами мріє про велике місто, про сталеві 
сірі рейки... І той хлопець — він, Терень Борисчук.

йому часто доводилось сперечатися з товаришами, таки­
ми ж башмачниками, як і він, шо мешкали з ним укупі в 
житлогуртку. Багато з них дивилися на свою роботу тільки 
як па засіб заробляти.

Найбільше сперечався Терень з Іваном Відногою. Це був 
рудий хлопчина, башмачник-иовак. Якось пізно вночі, коли 
хлопці вже спали ,Терень довго засидівся над алгеброю. Він 
так заглибився, що не” помітив, як Віднога став з ліжка й 
тихо підійшов іззаду. Ураз Терень почув за- спиною його 
глузливий сміх.

— Ха-ха, за наукою й сон не милий? Сидиш, полунош- 
нику, цихрами балуєшся? Бухгалтером хочеться стати, аж 
воно мужицькі чоботи не пускають...

Він присів поряд на краю стільця. Не спускав з Тереня 
риб’ячих, білих очей, з довгими рудими віями,

-- Ось що я скажу тобі, Терьошко. Брось! Не личать 
тобі цихри. До цихер капітал треба мати, он воно що. А на­
ше діло — башмаки. їй-пра, брось!

І з якоюсь тугою в голосі вів далі:
— Ех, Терьохо! Башмаки ставиш, поїзди хвормуєш, а ті 

поїзди й підуть. Підуть, а ти остаєшся на місці. І вп’ять хвор­
муєш, і вп’ять ідуть поїзди, а ти... зостаєшся...

Терень слухав з поширеними очима. Серце йому засту­
кало швидко, і журбота й радість хвилювали його. Він рап­
том відчув, як рідна йому мрія бренить у голосі Відноги. Чи 
не сам він, Терень, колись отак прислухався в лісі до гуркоту 
далекого поїзду?

І, стримуючи хвилювання ,Терень сказав:
•— Ну, от і видно, що ти дурнуватий, Іване. Атож, ти не 

сердься на мене! Правду кажу — дурнуватий. Радиш мені 
покинути вчитися, а сам... сам хочеш поїхати кудись, світу 
побачити. Та хіба ж без науки це можна? Чудний ти! Наука, 
брате, це така штука. Довга вона й міцна, її пальцем не вко­
лупаєш. Я тобі просто скажу: захочеш — інженером будеш. 
В Москву вчитися поїдеш.

— Куди нам...
— Ха! Чудний ти, вірне слово. А комі' ж> як не нам> 

Іване? Про Мартинових чув? Нашого начальника політвід- 
ділу знаєш?’ А він же синок машиніста Маркела Мартинова. 
Во, брате. Такий же робітник ,як і всі. Другий його син — 
скульптор, третій — лікар.

— Зануди.
Терень аж відсахнувся.
■— Що? Що ти говориш?
— Зануди, говорю. Дати б їм башмак у руки, хай би на 

морозі постояли...
Два почуття боролися в Івановому серці. Одно породжу­

вало бунт проти життя в темряві, мимохіть скеровувало думки 
до нового, що народжувалось навколо. Друге почуття зринало 
з темних куточків минулого, і тоді він, селюк, у лікарі і в уче­
ному, в кожній освіченій людині бачив “пана”. Він почував за­
здрість до цих людей, але ця зазрість не викликала бажання 
й собі бути такими, як вони. Бажання те захлиналось у зневірі 
до себе. Іван Віднога не вірив, що він може бути інженером 
життя.

Терень простиг йому свої руки.
— Дивися, Йване. Зашкарублі, га? Мозолі єсть? Як і 

в тебе. Правда?. Поруч з тобою на горці працюємо, а ріжницл 
між нами чимала. Ти, буває, б’єш вагони, а я ніколи. Хоч ко­
лись і в мене було два випадки. Оце перша різниця. А друга 
така. Ти ие знаєш, що робиться в світі, а я знаю. Нове наше 
житя кличе тебе, а ти відвертаєшся від нього. Я ж іду з ним 
укупі, будую, вчуся. А ти думаєш, що це не твоя справа бу­
дувати соціалізм? Знаєш, що таке соціалізм? Не знаєш? За­
раз розповім тобі докладно. Ти вже й будуєш його. Де? На 
горці. На своїй дільниці. У кожного своя дільниця, кожний 
працює по своїй здібності. В одних дільниця маленька, 
інших —• ого, не обіймеш!

Іван Віднога слухав. І мовчав. Спочатку з недовір’ям, 
потім напружено ловив кожне слово. Терень говорив...

Спокійне дихання сонних товаришів. Не сплять тільки 
двоє — Віднога й Терень. За вікнами — ніч. За вікнами - 
нічні колії й шемрають зашкарублі пелюстки морозу.
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Щодня контролери'якості скаржилися на поганий стан із 

стрілками. Вагони сходили з рейок саме па стрілах. Поміти­
ли, перевірили. Стрілки .виявилося, були засмітчені, зіпсовані. 
Товстий шар бруду вкривав переводи. Сміття ретельно ховало 
від людського ока всі технічні дефекти.

В той саме день, як усіх контролерів якості Сава Марти- 
іюв кинув на перевірку стрілок і хрестовин, на стрільці № 37 
трапилась аварія: звалився з рейок потужний паровоз "ФД". 
і ава негайно ж подзвонив до начальника станції. На місце 
аварії прибула комісія. Виявилося, що стрілка була несправ­
на: не знацніли костиля ,перо відстало від рамної'рейки. Цих 
дефекіів не можна було помітити через бруд та сміття, що 
місцями накопичувалися, залазячи в усі щілини. 1

Стрілочника притяглії до відповідальності. Аварія була 
тривожним сигналом. З цього дня на всіх путях зранку до 
вечора пощілаея чистка стрілок. Татаєв поставив на партзборах 
витання про чистоту хрестовин. Контролери якості не залиши­
ли без огляду жодного переводу, жодної хрестовини. Стрілоч­
ники озброїлися лопатами, віниками, ломами. Це вже була 
не просто собі чистка, а похід на технічний огляд станційної' 
путьового господарства. Кирило Книш перший оголосив себе 
ізотівцем. Стрілочники прилучилися до ізотівського походу 
на т|>анспорті.

Біггар, Саск. — Пам'ять 
смерті Леніна ми вшанували 
концертом, іцо відбувся 19 сі­
чня. До цього концерту ми до­
бре приготовилися, але він не 
був так успішний, як цього ба­
жали і сподівалися. Причина є 
та, що того самого дня відбу­
лося в нашого сусіда весілля 
і багато наших членів 
піти на весілля, 
лике свято.

Ті члени, що пішли на весіл- 
на святкування, за- 

на критику і на 
цю справу поруши-

стильників був насуплений, суворий.
рилось на серці в Мануйла. Г 
як дві краплини ртуті.

Він- прийшов до Маслова.
спитав:

— Ну, чув новину?
Маслов похитав головою:
__Погані справи. Звісно, чув. .. . ,

пер ворожі язики. Ще б пак: у Чумака горять букси!
Руда повстка борідка клинчиком витяглась уперед, 

гас в очах сміхотливий вогник, і----  .....
товариша, “суперника” в

Мала забава в хаті Ненецького 
в Смокі Лейк, Алта., принесла 
$11.80 для втримання провінціо- 
нального офісу Ліги Фармерської 
Єдности в Едмонтоні. Влашту­
ванням забави зайнявся тов. Ле- 
пецький зі своєю дружиною.

Ще інша забава, яка недавно 
відбулася, принесла таку саму су­
му грошей на пресовий фонд укр. 
робітничо - фармерської преси і 
$3.15 для провінціонального офі­
су ЛФЄ.

Провінціональний офіс Ліги 
Фармерської Єдности в Едмонто­
ні дякує товаришеві і товаришці 
Ненецьким за їхню допомогу й 
добру роботу.

(Продовження).
Дівчина сиділа в своїй кімнаті. Бурхливе піднесення спа­

дало, залишався легенький смуток та солодка втома На мить 
з туману виринув образ Борисчука. Він був такий да 
маленький.

23Дві букси згоріли у валці Мануйла Чумака. Бригадир

Витрішкуваті очі його тремтіли,

В дистрікті 
груп збирають 

111 пінен на петицію, щоб уряд до- 
плапш фармерам за пшеницю, яку 
нони доставили пшеничному пу­
пові 1930 року. Підписування 
ін-чіщпі закінчено в цім дистрікті, 
а іепер їх поширено па інші мі- 
иіевосц. Фармери в Блекфут і 
^Рімставц збирають пішпеп у 
•ніх місцевостях, а Ситизенс 
рогекпш Асосіейшон. новосфор- 
-.Ше товариство у виборчім о-

Це’ питання.'1'1’'"’ ТЄЖ обго,!°Р"ло

Німецький фашизм, це не лише кривава диктатура капіта­
лу це палій нової світової імперіалістичної війни, головно ж 
війни проти Радянського Союзу, хоч може сам згоріти в тій 
війні. (Повитий малюнок спеціально надіслав до “Укр. Роб. 
Вістей” Ас. Литвак з Одеси)._________

По-
Маслов поділяв лихо свого 

соцзмаганні. '
— І сам не знаю, Якове Макаровичу, як це сталося, — роз­

водить Чумак руками. — Не догледів хтось із моїх хлопців. 
А тут, мов на гріх, не можна зараз з’ясувати, хто оглядав ті 
букси. Спішка була. Дали нам валку поверх норми. Воро­
ги й справді зашипіли по кутках, агітацію ведуть. Сам чув 
розмови: “Коли, мовляв, у Мануйла букси горять, то в нас і бог 
звелів”. За ізотівський похід боюся, Якове Макаровичу.

Маслов поскріб п’ятернею зарослу жорсткою щетиною 
щоку.

— Ось що, Мануйло. Ти, звісно, не журися. І за похід 
не бійся. Одно скажу:' може тут і справді спішка винна, не- . 
догляд, а може таки й ворог скористався з цієї спішки, на- , 
вмисне не помастив букси. Як у тебе, підходящі ребята?

Чумак замислився. В уяві пройшли обличчя бригадників. < 
Що про них скажеш? Всі наче з запалом беруться до зма- , 
гання, ретельно оглядають вагони. Та й досі ж жодного ви­
падку ще -не було, щоб підшипники псувалися. Не інакше, _ 
як випадок, недогляд. ‘

Мануйло знизав плечима.
— Ребята? Не жалівся досі на них. Ні, всіх знаю, як за 

працьовитих хлопців. Пролетарів, бідняки. Чужаків між ни- 
ми немає.

Довго ще жалівся на своє горе бригадир мастильників. 
Того ж дня він скликав бригаду.

і— Осоромились ми, хлопці. Ганьба нам! — сказав гірко, 
глухо. — Ворог тепер використовує цей випадок. Патякають • 
уже язики. Ну, та тепер нічого не вдієш. Того, що скоїлося, 
не забути, а виправити ніколи не пізно.

— Справді, ганьба, — обізвався Безвіконний. — Я як по­
чув, їсти не міг. Ех, викликали Маслова на змагання, а сами 
отакого сорому діждалися! І 1Самі винні, — відрубав Чумак, його округле обличчя^да-^ 
один день зблідло, пЬтемніло. — Самі винйі, — повторив х<ЯТ 
лодно, суворо. — Давайте ж виправляти гріх. З сьогодніш- ] 
нього дня за кожним розподілимо й закріпимо місця в вальці. ] 
Кожний із вас має знати й твердо додержуватися встановле- ] 
ного ладу. Одні оглядають ліві букси, інші — праві. Щоб зне- 
осібкою в нас навіть не тхнуло. • .

Мануйло не уявляв, як він тепер гляне у вічі начальникові , 
політвідділу. Сором пік серце. А з'явитись до нього треба, не­
одмінно треба. Так мовляв, і так — згоріло дві букси в бри­
гаді. Два відчеплення.

І тільки ввійшов- у кабінет Сави Мартинова, сама схилила­
ся голова в бригадира. Почував себе так, наче школяр, що 
впіймався на негарному вчинку. Та зза столу вже встав началь­
ник, пішов назустріч.

— Заходьте, товаришу Чумак, заходьте. Сідайте.
Сам підсунув стільця, обличчя веселе. Що це .невже й 

досі не знає про ганьбу Чумакову?
Але Сава все знав, чув уже. Знав і про те, як журиться 

■ бригадир мастильників. І по його обличчю, по тому, як схилив 
Мануйло голову, прочитав начальник політвіддділу все те, що 
робилося зараз у серці старого робітника.

Зустрів привітно, весело.
— Еге-ге, товаришу Чумак, невже ви духом упали? Оце 

й так! Не вірю! Не по більшовицькому це — отак впадати в 
тугу...

Чумак підвів зніяковіле обличчя.
— Соромно, товаришу Мартинов. Не виправдав довір’я. 

Всю ніч не спав.
Але замість догани старий мастильник почув теплі, при­

язні слова:
• — Аж ніяк ви не підірвали довір’я, товаришу Мануйло. 

Всі ми вам віримо. Ваша бригада найкраща. Знаємо, що далі 
не трапиться в вас жодного відчеплення. Ви посилите пиль­
ність, ще краще організуєте роботу. Адже, це найважливіше 
—■ правильна організація праці. А щодо цих двох попсованих 
букс, просто скажу — видно тут ворожу руку. Ви чули про 
гайку в циліндрі паровоза С>? А цс ж не одна гайка. У всьому 
районі є багато таких випадків, коли ворог навмисне псує па­
ровози, прагне робити аварії. Отож, товаришу Мануйло, ще й 
Ще раз нагадую вам про пильність. Ворог замаскувався. Хто 
знає, чи не проліз він у вашу бригаду з певною мстою підір­
вати авторитет ударної бригади, загальмувати ізотівський по­
хід на транспорті, здискредитувати його. Чи добре ви знаєте 
своїх бригадників?

Це'питаїшя вразило Чумака. Про не питав його й Маслов. 
про це питає начальник політвідділу. Тривожна гадка заповзає 
в голову: а що, коли справді помилився це зумів розкусити 
когось із своїх мастильників? Що коли повірив він, Мануйло 
1-умак, запальним словам, удаваній ретельності хлопців? Ні, 
так не можна, не можна всіх підозрівати. Але, можливо, се­
ред них єсть хтось один. Хто?..

Цн думка, що н його бригаді хтось навмисне організував 
горіння букс, не давала Чумакові спокою. Він вийшов від на­
чальника полііііідді.іу стривожений збентежений Ще більше 
ніж перед цим. Вночі Мануйло не спав. Паче з туману, зрина­
ли веред його запаленими очима такі звичайні, знайомі облич­
чя бригадників. Мастильники тикали себе пальцем V груди й 
питали;

Чи не її? Чи не я?..
не іідіііі.пшся її них Чумак, нічого не міг піп

їм відповісти. Думки стрибали, як м’ячі. М’ячі були важкі й 
гарячі, вони боляче били в голову.

> Може Безвіконний? Ні, не неможливо! Він, Чумак, сам 
бачив, я,к завжди, запопадливо працює Безвіконний. Татар­
ченко, може? Невже цей довгов’язий глистюк?

Пригадав, як обурювався Татарченко з того, що Маслов 
запозичає досвід у його, Мануйлової бригади. І, пригадавши 
це, враз відкинув підозріння. Ні, Татарченко просто нерозви- 
нений, відсталий йолоп. Занадто він безпосередній, не хитрий. 
Що думає, те й на язиці. А працює як? Зігнеться, на коліна 
впаде — пух із букси здуває. іНі, не він!

Чумак перебирав у пам’яті слова й вчинки останніх двох! 
бригадників. Ну, на цих ніяк пе можна сказати. Та вони завж­
ди біля нього, бригадира. Сами анічогісінько не роблять. При­
дивляються, вчаться...

Подушка гаряча, не’ дає прохолоди розпаленій голові. Ні, 
мабуть ,не засне сьогодні до ранку Мануйло Чумак.
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Шурубак... Це прізвище добре запам’ятав Терень Борис­

чук. Випадково прочитав він у багатотиражці, що робітники, 
ен^тролери якості викрили ворога Шурубака, куркуля, що 
навмисне псував паровози. Пригадав свою першу зустріч з ма­
шиністом, коли він, Терень, працював ще стрілочником. При­
гадав потім Шурубака на зборах^де той виступав з запальною 
промовою, закликав до виробничих перемог.

Так ось який ворог, ось який шкідник! Конкретно, в житті 
зустрівся з ним Терень. До цього часу, читаючи в газетах про 
класового ворога, слухаючи доповіді,, хлопець уявляв собі 
цього ворога дуже туманно. Це був зарослий похмурий кур­
куль, що ховає десь у халявах чобіт фінку або одріза. Це 
була якась огидлива вусата пика з виряченими очима, в ста­
рій, солдатській шинелі. На плечах слід від зірваних наплічни­
ків, а самі наплічники з золотими зірочками сховані до слуш­
ного часу в кишені.

Це була уява. А тепер башмачпик побачив ворога в житті 
таким, як він є в дійсності. Це був машиніст у засмальцьова­
ному піджаці, руки в нього в мазуті й він їх витирає паїклею. 
Цей машиніст закликає на зборах до соцзмагання, закликає 
твердо йти під прапором комуністичної партії, а на роботі, 
в депі, виводить тихцем із строю паровози. І ніяких офіцер­
ських наплічників. Глянути — роботяга, свій брат, пролетар.

Тут, на гарці, в депі, в майстернях, на' паровозах, були 
свої закони. Тут були перемоги й поразки, тут точилася бо­
ротьба. Ворог маскувався, шкодив на кожному кроці. Тут не 
було глухого бору з старими соснами й дубами. Зимовими 
довгими ночами пе вили голодні вовки. Тут були паровози й 
ударні бригади, але були й свої вовки — замасковані, хижі, 
хитрі. Проти них годі виступати з двостволкою. Проти них' 
треба ладнати іншу зброю - гострішу, досконалішу. Ім’я тієї 
зброї робітнича пильність, трудова дисципліна, опанування 
техніки.

Техніка! Старий башмачпик Перегуди додержав свого 
слова. День по дневі він навчав Борисчука башмачпої справи. 
Він пишався з успіхів, що робив його учень.

Терень протягом короткого часу засвоїв методи свого 
вчителя. Він уже не псував вагонів. Здалека він легко впзна- 

і чав на око , який котиться вагон: порожній чи з вантажем. 
Безпомилково брав потрібну відстань до гальмової позиції.

■ Знав, як треба гальмувати під час дощу, вітру, під час “сухого”

Часто вночі, коли хлопець залишався віч-на-віч з своїми
■ думками, він пригадував свій шлях. Короткий він, цей шлях, 

але скільки в ньому пригод, скільки перемог! Розумів Терень, 
що він уже не колишній лісовик, не колишній “ведмедик". 
Життя п робота навчили його новому світогляду.

1 Іайбільше цінував Борисчук те, що він на горці став ком­
сомольцем. В комсомолі він був і раніше, але тільки на горці, 
в щоденній боротьбі за високу дисципліну, піп викував справ­
жнє комсомольське обличчя.

Недарма взявся за горку комсомольський осередок. Не­
дарма послав іуди кращих комсомольців. п1П)рпп ліквідувати. 
Ьашмачники тепер уже не бн.щ нагонів, стрілочники не’ «ага- 
пя.иі їх ие на ті коли, Але дисципліна все ще була ие на по- 
ірншомх рипи, не пули правильної організації праці. 1 в ЦІН 
іороіьн .ні дікцпи.ііиу, в боротьбі з нехлюйством у роботі 
іроеі.ш і міцнів комсомолець Тереш, Борисчук.

Якось зустрів Його секретар осередку К\ хдик.
' 11,111,11 1110 я тобі скажу, Борисчук? Хочемо тебе в бю- 

1’0 реі.омеи іуп.ин. Га? Як ти дивишся на це? Комсомолець 
з іеое, иросю скажу, пупий, виробничник теж па ять. Ну?

Іереиь не лякався пропозиції. Розумі„. що це підпові-

Едмонтон, Алта. — Звідомлея 
ня з різних місцевостей в тутешній 
щоденній пресі вказують на ши 
рокий рух на фармах в централь­
ній Алберті, який виявляється В 
формі лекальних фармерських то­
вариств.

Минулої зими приблизно В ЦЮ 
пору фармери околиці Боннгвнл 
започаткували локальну групу під 
назвою Нортерн Фар.мерс ІОниті. 
Цей лекальний клуб фармерів 
кругом Боннівил був їхньою го­
ловною організацією, при помочі 
якої вони провадили свою соці­
альну і інші активності.

Місцевість Шемрок Ведем запо­
чаткувала тепер в себе рух фар­
мерів під назвою Фармерс ІІро- 
тектив Асосіейшон. Цю назву 
взято від організації Мючуел 
Протектив Асосіейшон оф Фар­
мерс, яка існувала в Саскечевані 
кілька років тому. Бувший моло­
дий студент Алберта Каледж є 
секретарем цього руху в тій мі­
сцевості, а’не свідчить про те, шо 
молодь бере в ньому активну 
участь.

Фармери дистрікту Говдлі зві- 
домляють про рух під назвою Таїш 
Лейк Локал Асосіейшон. До ло- 
калю цього товариства належать 
члени всіх організацій й працю­
ють в ньому колективно.

і'
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